
 

 
 קרנפים - לומדים פה חשבון
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 מהו המכנה המשותף לכל השברים הנל:_____________________________
 מהו השבר הגדול ביותר?______________________________

  סדרו את השברים בסדר עולה : ____ , ____ , ____ , ____ , ____
 

 סדרו את השברים הבאים בסדר עולה בלי חישובים
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____ , ____ , ____ , ____ , ____  
 הסבירו מדוע סידרתם בצורה הזאת את השברים:________________________
_________________________________________________________ 

 
 ענו על שאלות הבאות:

  מחיר  פטיש ו8 מסמרי זהב 150 ש״ח. מחיר הפטיש הוא 30 שקלים.
 מה מחיר כל מסמר? ___________________________________
 מה מחיר שני פטישים ו9 מסמרים?_________________________

 מה עולה יותר 3 פטישים ו5 מסמרים או 5מסמרים ו4 פטישים?
_______________________________________________________ 

 
 נסיעה באוטובוס עולה 6 שקלים. באוטובוס מלא יכולים לנסוע 48 נוסעים.

 כמה כסף יהיה בקופת הנהג כאשר האוטובוס מלא? __________________
 כמה כסף יהיה בקופת הנהג כאשר האוטובוס חצי מלא? __________________
 כמה כסף יהיה בקופת הנהג כאשר האוטובוס רבע מלא? __________________

 
 מחיר 3 קילו תפוזים ו4 קילו אשכוליות הוא 18 שקלים. מחיר התפוזים שונה ממחיר

  האשכוליות.
 כמה יעלו 6 קילו תפוזים ו8 קילו אשכוליות?__________________

 תנו אפשרות למחיר קילו תפוזים ומחיר קילו אשכוליות - תפוזים:___ אשכוליות:___
 כמה יעלו עכשיו 11 קילו תפוזים ו9 קילו אשכוליות?_____________________
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